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ПРОТОКОЛ N 4 
 

 Днес, 7.06.2025 г. по време на Летния турнир по информатика в гр. Пловдив се 

проведе разширено заседание на Националната комисия по информатика. На заседанието 

присъстваха и членовете на Екипа за извънкласна работа по информатика към СМБ. 

 

 Заседанието премина при следния  

 

ДНЕВЕН РЕД 

 

1. Процедура за определяне отговорниците за състезателните групи за следващата 

състезателна година. 

2. Национална лятна школа по информатика 

3. Лагер-школа за подготовка на разширените отбори, Банкя, 15 – 21.6.2025 година  

 

 

По първа точка от дневния ред председателят на комисията Илиян Йорданов запозна 

присъстващите на заседанието с проект на „Процедура по определяне на отговорниците по 

състезателни групи за олимпиадата по информатика и националните състезания през 2025 – 

2026 учебна година“.  

 По направеното предложение взеха отношение: 

➢ Зорница Дженкова – предложи текста в т.1 „се определят един или повече 

отговорници“ да се промени на „се определят точно двама отговорници“. 

➢ Емил Инджев – попита защо трябва да се ограничават точно на двама отговорниците 

и защо в процедурата не се визират и контролите за определяне на националните 

отбори. Предложи от текста в т.1 да отпадне „да подбират“. 

➢ Пламенка Христова – предложи текста в т.1 „се определят един или повече 

отговорници“ да се промени на „се определят поне двама отговорници“. 

➢ Емил Келеведжиев – предложи в т.1 да се добави още едно изречение – „Избраните 

отговорници отговарят и за определяне на темите за подборните състезания за 

определяне на националните отбори.“ Подкрепи предложението на Е. Инджев за 

отпадане на текста „да подбират“. 

➢ Бисерка Йовчева – изказа мнението си, че генералната промяна трябва да се иска от 

МОН - да промени визията си за провеждане на олимпиади и състезания, т.е. да има 

конкретен служител на министерството, който да отговаря за тези дейности. Б. 

Йовчева изказа несъгласието си и с текста в точка 3.4. – ще се окаже, че има области, 

които са по-силно представени при гласуването и тяхното мнение може да е 

решаващо. 

➢ Емил Келеведжиев – предложи т. 3.4 да отпадне, защото е доста спорна. 

➢ Бисерка Йовчева – изрази несъгласие с това предложение като се обоснова, че тогава 

всички важни решения ще се вземат само от членовете на националната комисия. 

➢ Юлия Димитрова и Пламенка Христова - предложиха т. 3.4 да остане. 

 

Илиян Йорданов подложи на гласуване предложението точка 3.4 да остане както е 

формулирана за малките групи Е, D и C. 
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 След проведеното гласуване, в което взеха участие 19 души от разширения състав на 

Националната комисия и Екипа за извънкласна работа по информатика към СМБ, се получи 

следния резултат: гласували ЗА – 9 души, 2 – против, 8 – въздържали се. 

Националната комисия взе следното решение: Точка 3.4 остава както е формулирана за 

състезателни групи Е, D и C. 

 

➢ Димитър Добрев – предложи предложеният проект на Процедура за определяне 

отговорниците за състезателните групи за следващата състезателна година да не се 

гласува сега, а това да стане по време на Националния семинар в Узана през м. 

септември като до тогава всички да имат време да обмислят предложения текст. 

 

След проведеното гласуване, в което взеха участие 19 души от разширения състав на 

Националната комисия и Екипа за извънкласна работа по информатика към СМБ, се получи 

следния резултат: гласували ЗА – 13 души, 0 – против, 6 – въздържали се. 

Предложението бе прието. 

 

По втора точка от дневния ред председателят на комисията Илиян Йорданов запозна 

присъстващите на заседанието с планираната Национална лятна школа по информатика. Към 

момента се планира тя да се проведе от 18 до 24 август в град Враца. Към момента има 

някакви трудности с изхранването, но ще се направи всичко възможно те да се решат. 

Планира се също в нея евентуално да вземат участие безплатно 60 ученика (за разлика от 

предните школи, в които безплатно участваха 50 ученика от 6 до 10 клас). 

Илиян Йорданов предложи 10-те места да се разпределят по следния начин: 6 клас – 

4 допълнителни участника, 7 и 8 клас – по 3 допълнителни участника.  

Предложението беше прието с единодушие. 

 

По трета точка от дневния ред председателят на комисията Илиян Йорданов напомни, 

че на предстоящата школа в гр. Банкя от 15 до 21 юни са поканени да участват разширените 

национални отбори – старши и момичета. Ръководители няма да има, а само лектори. 

 

 

 

 

 

        Протоколчик:  

         /доц. д-р П. Христова/ 

 

 

 

        Председател на НОИ: 

         / Илиян Йорданов/ 

 


